
Program - Argentina Xpress

A. Argentina xpress, opisni program

Trasa poti: Slapovi Iguacu - Buenos Aires - Calafate - El Chalten - Cerro Torre - Fitzroy - ledenik Perito

Moreno - Ognjena zemlja (Tierra del Fuego)

Za začetek si ogledamo najbolj veličastne slapove na svetu, Iguacu. Slapove se ogleda z

argentinske in brazilske strani, ter se pod njih z motornim čolnom tudi zapelje (fakultativa), ali pa jih

preleti s helikopterjem (fakultativa).

Do glavnega mesta Argentine letimo. V Buenos Airesu preživimo dva zanimiva dneva in si ogledamo:

San Telmo (tango in bolšjak - slednji samo na nedeljo), Boco (stari romantični pristaniški del), Recoleto

(pokopališče znanih). Vsakič gremo tudi ven - nočni Buenos Aires je top. Tako za jest kot za žurat ali

odplesat kak tango, salso, valcer...

Let v Calafate, na jug Argentine (Patagonija). Takoj naprej v El Chalten, ki je izhodišče za dva dnevna

treka pod za mnoge najlepša vrhova na svetu, Cerro Torre in FitzRoy. 

V Calafateju ogled naravnega čudesa, enega redkih napredujočih ledenikov, Perita Morena. Možnost 

hoje po ledeniku (mini treking, fakultativa).

Iz Calafateja se lahko vrneš domov, ali pa letiš v Ushuaio, na Ognjeno zemljo. Tu si ogledamo kolonijo

pingvinov, gremo na sprehod v nacionalni park Tierra del Fuego (Ognjena zemlja) in smo na koncu

sveta ;-)

Nočitve: Spi se v hotelih/hostlih brez lokalne kategorizacije (v kolikor bi radi imeli privat sobe, stane ena

noč poprečno 15 EUR na osebo več in je to potrebno povedati ob prijavi; skupaj računajte na 120 EUR

dražje potovanje v sobah za dva). 

Prevozi: Kjer piše po programu letimo, drugače pa z javnimi prevoznimi sredstvi (avtobusi) in en premik

z najetim privatnim minibusom, vse brez lokalne kategorizacije.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in imajo radi sprehode v

hribe.

B. Argentina xpress, program po dnevih

12 dni (15 dni z Ognjeno zemljo)

1dan Odhod na potovanje. Let proti Iguazu-ju.

2dan Prihod in ogled slapov z brazilske strani, nočitev v Foz do Iguacu.

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-argentina-xpress/



3dan Premik v Argentino in ogled slapov z argentinske strani, (možnost vožnje z čolnom pod slapove).

Nočitev v Puerto Iguazu.

4dan Let v Buenos Aires in popoldanski sprehod po delu mesta, kjer je doma tango, po San telmu, ter

ogled centra mesta (Plaza de Mayo, obelisk). Nočitev Buenos Aires.

5dan Buenos Aires: ogled mesta (Boca, Recoleta), nočitev Buenos Aires.

6dan Let v Calafate (Patagonija), popoldne Calafate. Nočitev Calafate.

7dan Premik v El Chalten in treking do jezera pod goro Cerro Torre (5-6 ur hoje tja in nazaj, relativno

raven teren, ni daljših ali strmejših vzponov). Nočitev v hotelu v El Chaltenu.

8dan Treking pod Fitz Roy (6 ur hoje, lahek treking, a vseeno malo bolj zahteven kot treking Cerro Torre,

saj se povzpnemo malenkost više). Nočitev v hotelu v EL Chaletenu.

19dan Povratek v Calafate, tipična večerja in nočitev Calafate.

10dan Izlet do ledenika Perito Moreno (opcija mini treking oziroma hoja po ledeniku). Nočitev Calafate.

11dan Let v Buenos Aires in popoldanski let proti domu.

12dan Smo doma.

Podaljšek z Ognjeno zemljo pa izgleda takole:

11dan Let na Ognjeno Zemljo (Tierra del Fuego). Nočitev Ushuaia.

12dan Izlet v nacionalni park Tierra del Fuego (treking) oziroma treking do ledenika Martial - uživali

bomo v razgledih na Ushuaio in kanal Beagle. Nočitev Ushuaia.

13dan Izlet do kolonije pingvinov. Nočitev Ushuaia.

14dan Let v Buenos Aires in popoldanski let proti domu.

15dan Smo doma.

Program po dnevih
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